

# 帮人跑腿购物也会犯法?

## 3名诈骗洗钱“工具人”获刑



**晚报讯** “帮忙跑腿送东西，报酬十分丰厚！”如果看到这样的招聘广告，千万不要轻易相信。记者昨天从如皋法院了解到，有人因此沦为诈骗分子“洗钱”的帮凶，并被判刑。

今年2月，王某的微信好友向其介绍，帮人跑腿购物，就有不菲报酬拿。王某感觉有利可图，便欣然接受。几

天后，王某就收到“上线”让其购买苹果手机的指令。他打听到如皋某数码商店有不少苹果手机存货，就和两个朋友一起到店购买。王某向店主称，自己要帮公司采购数十台苹果手机，公司会计一会儿就把钱打过来。经过简单的讨价还价，店铺的账户不久便收到两笔个人银行转账，合计8万余元。随后，王某以公司钱不够为由仅购买了10台苹果手机，多余汇款让店主以现金形式退还。此后4天里，王某单独或伙同他人在如皋、泰州的店铺，又多次

采取这种方式采购茅台酒近40箱，累计消费80余万元。每次采购完成后，王某就将所购物品交给“上线”。

经公安机关查证，王某等人采购手机、茅台酒所用钱款均为电信网络诈骗资金。王某本人从中获利万余元。

如皋法院经审理认为，王某等人的行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪，对王某等3名被告人分别判处有期徒刑3年3个月至1年3个月不等刑期，并处罚金。

通讯员闫静 记者王玮丽

## 修车费比车还贵怎么赔?

### 法院：不应超出车辆实际价值

**晚报讯** 车子被撞，评估得出的修车费居然比车子本身都贵，保险公司按照哪个标准赔？记者昨天了解到，如东法院审理了这样一起机动车交通事故责任纠纷案件。

去年8月1日，王某驾驶汽车行驶过程中操作失误，与李某驾驶的汽车发生碰撞，造成李某车辆受损。公安机关认定王某承担事故的全部责任。事故发生后，因车辆受损严

重，李某未修理车辆，而是先委托评估机构对车辆损失进行了评估。保险公司认为，车损评估结论高于李某车辆实际价值，不同意按评估价格赔偿。因就理赔事宜未达成一致，李某将王某及其车辆投保的保险公司告到了法院。

如东法院经审理认为，李某在本起交通事故中所遭受的经济损失，依法有权获得赔偿，但该赔偿应以李某所失利益为

限，即不应超出车辆实际价值。本案中，车损鉴定的金额已远超出车辆实际价值，缺乏修理的必要性，应当推定为全损，如果按照鉴定的价格进行赔偿，将造成损失的扩大，也不符合侵权纠纷损失填平原则，综上，应当按照保单上的机动车损失保险金额赔偿李某车辆损失。最终，原、被告达成一致调解协议。

通讯员朱啸轩 记者王玮丽

## 有钱不还还搞起了诈骗

### 一女子数罪并罚获刑13年

**晚报讯** 海门一女子欠钱不还，还搞诈骗，最终把自己送进了高墙之内。记者昨天了解到，海门法院对被告人石某某数罪并罚，决定执行有期徒刑13年，并处罚金30万元。

2018年9月至2022年12月，石某某先后以放高利贷、投标安置房工程、参加政府融资、帮助办理政府补偿款和拆迁房等为由，骗得3名被害人共314万余元。

案发后，法院在审理中发现，石某某还是一名被执行人。2018年，她与海门某建材有限公司因民间借贷纠纷被诉至海门法院，该院判决由石某某归还借款27万元。判决生效后，法院在执行过程中依法向石某某送达报告财产令、限制消费令等文书，责令石某某立即履行义务，但石某某此后并未履行。

法院查询了石某某的微信流水信息，发现她在2021年7

月6日至2023年2月7日期间，通过微信转账收入高达95万元。此外，连续两年与汽车租赁公司签订了汽车租赁合同，租赁保时捷等名车，花费巨大。经查，2020年年初至2023年年初，石某某还在海门区包场镇经营毛衣店。从以上种种情形看，石某某充分具备履行债务的能力。

通讯员张美芳 陈向前  
记者王玮丽

## 做最合适的治疗，让患者舒心就是爱

### ——走进南通四院安宁疗护病区

8月25日，在南通市第四人民医院安宁疗护病区的病房内，周大爷(化姓)正在和护士有说有笑地交谈。这是他神志不清多天后第一次清醒过来。

周大爷系肝硬化失代偿期患者，伴有食管胃底静脉曲张、脾肿大、门静脉血栓、胆囊炎、脑梗死等多种基础疾病，多年前还进行过胃癌手术。前些天，周大爷出现了肝性脑病并发症，血氨是正常值的两倍以上。南通四院大内科副主任、安宁疗护病区

负责人徐静涛介绍：“肝性脑病让此患者出现精神障碍，经常怀疑家人要谋害他，动辄打骂家人。”普通内科病房难以接受病人在病房内大吵大闹，精神科病房无法处理内科疾病，一时间周家人很是苦恼。

后来周家人几经打听得知，8月19日，南通四院安宁疗护病区正式开科，将为重症晚期患者提供医疗、护理、心理支持和人文关怀的安宁疗护服务，于是便慕名而来。

徐静涛介绍，很多晚期病人会出现多种并发症，甚至出现幻听幻想等精神症状，需要综合治疗，为此医院安宁疗护病区内的病人实行双主管医师制，由精神科和内科专科医生同主管一个病人，每天查房，及时跟进病人病情，调整用药。南通四院凭借自己的专科特色，将躯体疾病治疗与精神疾病治疗相结合，联合用药，多学科诊疗。此外，南通四院还为高龄患者以及需要照护需求的

患者提供生活照料、饮食起居等服务。医疗+养老深度融合，托起老年人稳稳的幸福。

据悉，南通四院的安宁疗护病区总面积900多平方米，开放床位20张，主要收治慢性病、医养结合等患者。病房设施设备完善，独立卫浴、电视、空调、衣柜等家具家电让病房设置更加家庭化。配备高流量氧疗系统、心电监护仪、微量注射泵、血糖仪、简易呼吸器、雾化吸入装置、电子自控镇痛泵、急危重症抢救等医疗设备，为患者营造居家、人文、安宁、舒适的诊疗环境，提高他们的生命质量。病区内还设置了谈话室和告别病房，

让患者能够体面、安心地和家人告别，走完生命的最后一程。

生命的离去是不可避免的，如何让生命在最后的阶段得到安宁和尊严，是需要面对和思考的问题。南通四院安宁疗护病区的出现，正好满足这一需求。这里的医护人员不仅关注生命的延续，更关注生命的质量，让患者在生命的尽头感受到温暖和关爱。朱颖亮



特约刊登 广而告之